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SENADO DE LA REPU B LICA DOMINICANA 

PRESiDENCIA 

Excelencia: 

Los Congresistas aquí reunidos a unanimidad me 

han conferido el honroso encargo de dar lectura a esta 

Lev, en la puerta principal de la Basílica. 

Me es de satisfacción igualment~ tb-hacer de 

vuestro elevado conocimiento que las Cámaras Legislativas, 

antes de esta reunión conjuntap sesionaron por separado 

y ambas a unanimidad, aprobaron de urgencia el fondo del 

ensaje dirigido por Su Excelencia al Congreso Nacional 

en fecha de ayer y al efecto fué dictada la Resolución 

correspondiente, la cual le será remitida a su oportunidad 

para los fines constitucionales . 

Adriano A. Uribe Silva, 
Presidente del S 8 nadoo 

Salvale ón de Higuev, R. D. , 
21 de enero de 1971. 

s. 
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0u-1plienr10 coYJ. el 1ict"4.o '4e un 1:1,..n<líto Jl.istó -

rico conten11o en el Jecreto 1el Po1er Ejecutivo 

blic" "l insttlrrse en est"reunión conjuntr , se 

i~e~tific;'n con los Mfs ~obles sentinientos que 

" ni _r n e 1 1 '-in n,.., e i o JY' 1 y e s nr ni f i e s t o y e 1 oc u e 11 -

te el ~espeto y 1,.., rlegrí~ que experinentrnos to -

Jer,.., los grnn1es festejos que lrs multiturles cris ­

ti"n~s le tributrn hoy ---1 fervoroso culto ~1t:grr ­

ci~no, en lr feliz ocrsión rle 1~ solenne inrugur---­

ción 1e lr monument~1 B~sílic~ erigirtren este vie ­

jo solnr rte Srl~(león rte HigTuey, co~o sublime tes­

ti Jonio rle fe y 1e reconocLniento r 1--- imr-igen milr-

rr ~el pueolo do~inic 0 no que ~esrte hace m~s rte cuotro 
impatte 

siglos/sus grPci~s y fPvores ~esrte estr esplén1ict~ 

cnnpir1'"' , que lr fe hí=' consrgrrrio COflO metP pirrlosr 

el" c,..tolicirtn~ rto~inicrnr. 

XXEQ estr i~ponente encru~ijrrtP nrcionrl, en 
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in.elebles ~r citr rtel ~ervor , 1~ prlnbr,. es e~o i6~ 

1,. errtitu·l q:ie vibrr en cr,r pecno ,,e los que :~e1os 
,, 

1e i lo n fes~ejrr el gozo ~e to o u~ pueblo , por 

<: os y e u Y'"' e u 1 rli 1. r e i ó n h ~ s i rl o o b j et o r e €: r" !7 • e s 

__ gr.- 'e 'i l'JSJ ~ e:~ore / ~o;~ l' ~o. S' Ei,. ció_ 

101u1en-~'"'l :J"sílic-- que h .... bJ.· ., le ser fue .... ~e L "t,© -

rcoEer e. su seno r los ~illo~es ie peregr~ vS que 

V e n . r ~ l • e to '" S l ,.. S r1 i S t ,.. l'"t e i ,. S r i np e t r,.. r ::_ ,.. e r,., ~ : " 

r.., 
.L 

e .pr-es ... r su rof~,io regocijo , conr;r,..tule 
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i e L t o s e r i s t i ,, nos y e sp o n t f 11 e ---- y f i r 1 e 1 e e i s i ó n 

t" s i - o p os i lJ 1 e 1 r t e r ni n r e i ó n 1 e t :-- n 1- e r ri os o 

te 1p1O; 0n'1erritule rsi' is no "' los entusi:- stfls y ( 

1O~1orrbles mienbros rle lrs Juntrs Erectorn y Colee -

Crtólicr y"' toi@s lrs person~s n"cionrles y ex-

ción ~e tPn mrgnP obrn, que por sus escncirs y 

p ro ye e e i o ri es e s p i r i tu~ 1 es b i e:: pu e 1 o 11 ~ ri'"' r s e Y" : 

~ 1/ -
L" C"'S" rJe Dios . 

Con~ovi o e~ sus profunrios senti~ientos cris ­

ti"D03, el pueblo doílirlic"no r.lir" hoy gozoso llrci,,., 

ilu.1i·1"'nrlo los cu"tro puntos c"rriin?les rle lr Le ­

públic'"'; 4.irí---se que es lr r1ístic' in.vi t'" ción " 

los espíritus que 8ifr"n sus esper----nzrs en lo su-
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oli 18 y s_ei~eno rJe lo '1 to, prrf' que re'll"eVe ~ S-:.J.S orr -:4 

~ Q' , e.,, 
_._ L - • 

. -osotros, los que integr,..'"TJ.os el Por< ei' Lee:isl--- ti vo 

e s p i r i tu~ 1 q u e 11 8 re,. ne sobre e 1 e o r ,.._ z ó 11 r, e _ 1 u es t ro 

n1:e"'Jlo, el r rior, 1,.., p z y el soci ee:o, '"' ! _t1-i 'e aue 

se,.., ertingui1os er este presente histórico que ~ivi -

10s, ol olio que corroe y 1~ violenci,.. que les~ruye, 

P"r' q_uo 'l Li los todos los '10 rlinic,--,nos en rpr-etr O trz 

e voluLt,. 1
88, contribuy-nos con el tr;:,bfjo que O" oble ­

ce J lie;nific"' "l ens"ncl1,.miento rlel progreso,' vi ­

go:.,.iz .... r nuestri'S ir1stituciones ,1erriocr"tic--s, :1 h"cer 

E~ este in □ trnte solemne, l"s cf ,,,r,..s Legis -

1,.,tiv,.,s i11strlrr1."s eL1 reunió'1 conjunt" , se co1pl.--~eL 

en eposi t" r e.1 sus r nos ~e ~ r\uctor ' 
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:3'"'sÍlicr- ie lr Altrgrfcir co'l'lo I1onumento Nfcionr·l 

p'"'rr que Su ExcelenciP , co~ lP fé y 1~ esperrnzn 

oue colrrir~ su cor;-zóri por el rifi"nzr:niento riel rrrior , 

r1e 1·- nís'"ri.P co~110 prueb ... 1e nuestro respeto y "ctni ­

r'"'ciór: ~ -RlM) iignir"~ 1 es eclesifstic'"'s que en YJ.uestro 

p..--ís cu:1plen con el 11011.roso '1postolrrlo 1le represenli~r 
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PROGRAMA 

ACTOS DE LA FIESTA NACIONAL DE LA INAUGURACION DE LA BASILICA 

DE HIGUEY , EL DIA 21 DE ENERO DE 1971 

9 30 a.m . Sesión conjunta del Senado y de la Cámara de Diputados en la ciudad de 
Higuey en el edificio de la Cámara de Comercio con la presencia del Hono­
rable Señor Presidente de la República. El Presidente del Congreso Nacio­
nal , Dr. Adriano Uribe Silva le entregará al Señor Presidente de la Repúbli 
ca la ~tAt:Jté4,,_ donde se declarará a la Basílica " Monumento Naciona1 ·· 
mediante discurso alusivo al acto. 

Al llegar el Primer Magistrado de la Nación un Batallón mixto de las Fuer­
zas Armadas le rendirá los honores de estilo con salva de 21 cañonazos. 

10·00 a.m. Las autoridades eclesiásticas, prelados, clero y organizaciones religiosas, 
recibirán al Honorable Señor Presidente de la República1 su comitivay 
cuerpo Diplomático en la puerta de la Basílica en presencia del pueblo en 
gen eral. 

a)-

b)-

e)-

d)-

ACTO INAUGURAL 

Lectura de I a ~~~tfól-tfe-tffl-"'efi-ff!i!olFír!,-ffl~~¼6-l~H:!i1'ti'ffit~ 

cual declaran al te 
Senado . 

Lectura del documento de la santa Sede por el cual la Sagrada Congrega­
ción para el Culto Divino declara al templo " Basílica Menor' conforme a 
las leyes eclesiásticas. 

Palabras inaugurales pronunciadas por el Doctor Joaquín Balaguer , Honora­
ble Presidente de la República . 

El Honorable Pres idente de la República , Dr. Joaquín Balaguer hace entre­
ga de la llave de la Basílica Menor al Excelentísimo Obispo de la Diócesis 
de Higuey, Monseñor Juan Fél ix Pepén. 

~ 
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e) 

f)-

g)-

h)-

Entrega al Honorable Señor Presidente de la República de un presente por 
el Obispo de la Diócesis, Monseñor Juan Félix Pepén. 

Entrega al Dr. Joaquín Balaguer, Honorable Señor Presidente de la Repú-
blica de una hoja simbólica de naranjo, tallada en caoba , del retablo de la 
Virgen por el Ilustrísimo Monseñor El iseo Pérez Sánchez e lng. Manuel 
Alsina Puello, Presidentes de las Juntas Nacionales Colectora y Erectora 
de la Basílica. 

Bendición litúrgica de la "Basílica catedral" con la participación del 
clero y pueblo presentes. 

Procesión de entrada. (Dignidades EclesiásHcas, Honorable Señor Presi­
dente de la República, Excelentísimo Señor Vicepresidente de la Repúbli­
ca , Cuerpo Diplomático, Altos Funcionarios, etc.). 

Misa Pontifical de Concelebración cantada por los Coros Nacional y Pedro 
Henríquez Ureña, acompañados por la Orquesta Sinfónica Nacional, bajo la 
dirección de su autor .el Profesor Manuel María Miniño. Homilía por el Ex­
celentísimo Monseñor Juan Félix Pepén, Obispo de la Diócesis de La Al­
tagracia. 

Salve Solemne interpretada por los mismos, durante la cual se le rendirá 
homenaje a la Virgen de La Altagracia en su venerada imagen, iniciado por, 
las autorjdades eclesiásticasb el Honorable Señor Presidente de la Repú­
blica, Dr. Joaquín Balaguer y pú lico asistente. 

T R A J E: CHAQUE U OSCURO-

~ , 
.l., S~NAOO ~ 

RErUBLICA DOMINICANA. 



VIRGEN DE LA AL TAGRACIA 

(Música de José de Js. Ravelo) 

Virgen un tiempo aparecida 
en nuestra tierra soleada, 
por una niña presentida, 
de criollas almas adorada. 

Dominicana eres, vestida 
con la propia insignia amada, 
de tu glorioso pueblo egida , 
en magna fiesta coronada. 

Así tu imagen se venera 
en cada hogar, como si fuerc;1 
la patria en flor de santidad; 

Y el noble pueblo que te ama, 
con fe sencilla te proclama 
reina de amor y libertad. 

R. Emilio Jiménez 

("La Patrio en la Canción") 

~ 
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INVOCACION 

A nuestra Señora de la A ltagracia 

LEMA: "Ahora y Siempre". 

(Mención Honorífica) 

¡OH MADRE PU RI SIMA ! 

Tú que eres para el corazón luz en medio de las sombras, 
confianza en medio de la adversidad, fuente de vida, impulso 

de fe, senda de flores, sonrisa del cielo: ven a mi, en la pie­
dad de tus miradas, en la dulzura de tu voz o en la infinita 
misericordia de tu espíritu, y muéstrame a la luz de tu bondad 
los caminos que conducen a la Bianaventuranza . Si hay can­
sancio en mi cuerpo, flaqueza en mi voluntad, sobresaltos en 
mi conciencia o tribulaciones en mi ánima, pon en mí la misma 
mano milagrosa con que haces abrir las rosas de la fe y brillar 
los ojos de los ciegos y caminar a los inválidos; pon en mítu 
mano, que es suave como una ala y pura como un lirio; y que 
tu misericordia sea conmigo, ahora y siempre, para que mi car­
ne, mi voluntad, mi corazón y mi conciencia se despojen de 
las impurezas terrenales, y pueda yo ;:icercarme a Tí, que eres 

estrella y guía en el camino hacia la Gloria Eterna. AMEN. 

Emilio A. Morel. 

~ 
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CANTO A LA VIRGEN DE LA AL TAGRACIA 

(Poesía galardonada con la Flor Natural en los 
Juegos Florales Altagracianos celebrados en enero, 1960. 

Madre: he aquí a tu hijo 
con la frente inclinada ante el imperio 
de tu gracia divina, ante el misterio 
que tiene el mundo a tu regazo fijo. 
Humilde soy como el cordero manso 
que juega libre bajo el sol poniente, 
o como flor nacida en el remanso 
o guijarro perdido ·en la cor-riente. 
Mas sé de antiguo que tu lumbre salva , 
que entre las sombras eres como el alba , 
y sé que para todo peregrino . 
eres zarza de Oreb en su camino. 

Por eso me adelanto con mis flores 
a cubrir tus altares de primores, 
y me atrevo, con íntima terneza, 
ofrendarte mi incienso y mis loores, 
a ti , del ciel9 singular princesa, 
y reina de los místicos amores 
para el alma rendida a tu belleza. 
Vives en mí, de mi fervor pagado, 
en las horas que tiene cada día , 
y no porque haya intrépido pecado 
y me embarace la m.elancolía , 
sino porque tu amor es mi sustento 
y te buscan razón y sentimiento. 

No es menester para adorarte tanto 
llegar a ti , transido de quebranto , 
las alas rotas , implorando alivio; 
que caben por igua l en tu ternura, 
al dulce amparo de tu seno tibio, -
el opulento . el triste sin cordura, 
el pobre desvalido y sin consuelo , 
y cuantos andan locos por el suelo 
en gozo o desventura, 
indiferentes a la luz del cielo. 

Víctor Garrido. 

~ 
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MARIA 

Soneto: Primer Premio. 

Maravillosa y singular criatura 
del divino ideal suprema alteza, 
sólo a Dios inferior en tu grandeza, 
oh, madre virginal, toda dulzura! 

Más que todo lo blanco es tu blancura; 
más que todo lo bel lo es tu belleza; 
más que tocb lo puro es tu pureza; 
Más que todo lo hermoso es tu hermosura. 

Virgen excelsa, madre inmaculada, 
ave mística y flor de la inocencia, 
a cuya sola invocación sagrada 
derrama el cielo amor, paz y clemencia: 
Préstal e auxilios a tu grey amada! 
da a tu pueblo infeliz la independencia! 

Trina Moya de Vásquez. 

~ 
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A LA VIRGEN DE LA AL T ACRACIA 

Al invocar tu nombre se perfuma mi herida, 
y la gracia del alba baña mi corazón, 
y me siento más bueno, Señora de mi vida, 
y me siento más digno de mi desolación. 

Un manojo de votos elevo a tus altares, 
bajo el fúlgido hechizo de tu manto solar; 
un manojo de votos de mis viejos pesares, 
a la luz de tus ojos, comienzan a rezar. 

cautiva del dolor, Virgen de gracia plena, 
acude con los brazos abiertos a mi duelo. 
¡Oh, Dicha Inmaculada; en medio de mi pena 
hazme ver el prodigio de un claro azul de cielo. 

Reyna y Señora nuestra, bendecida tú ~res 
sobre todas las cosas más puras de esta vida; 
bien amada por siempre entre todas· las mujeres,' 
por tu cetro inmortal de Reina adolorida. 

¡Dichoso el infeliz to razón que te siente 
pasar y detenerte sobre toda orfandad, 
agitando en la sombra como un claror demente, 
y esparciendo en la sombra lirios de santidad! 

Yo te he visto una vez en el llanto de mis ojos, 
y al través de una I ágri ma, el I i ri o de tu mano 
cubrió de bendiciones mis acerbo~ abrojos 
mientras tu faz reía como un albor lejano. 

Yo te he visto una noche de dolor en mi vida, 
y tú me a compañas te como si fuera un ciego, 
yo lloraba un dolor de criatura perdida, ' 
y me llenaste el alma de radiante sosiego. 

¡Ubrame de pecados, de duelos y de ortigas, 
rasga todas las nieblas de estp gran soledad, 
y borre tu presencia las sombras enemigas, 
y viva en tí mi alma de amor y caridad! 

Alumbre tu clemencia el duelo de la estancia 
y embriáguese en tu bien la luz de mi mañana. 
¡Oh, lirio de piedad y de suma fragancia! 
¡Virgen de la Altagracia! ¡Virgen Dominicana! 

Qsvaldo Bazil. 

.,, 

~ 
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LA IMAGEN DE LA Al T AGRACIA 

Oh, qué preciosa imagen! En el fondo los cielos 
y el mensaje de un astro , de amor y redención ; 
un paredón oscuro y sin estera en el suelo, 
tal la casa de un Rey nacido en un jergón. 

san José, con un cirio, expresa el solo anhelo 
de servir a ese Rey, con todo corazón, 
y en su amor lo imagina con ricos terciopelos, 
magníficos encajes y un dorado toisón. 

Después si'gue María , tan humilde y hermosa! 
El sueño de un jardín en una sola rosa, 
anunciando por siempre toda la primavera. 

Muy cerca de ella el Niño, divinidad y gloria, 
se di ría que el c~adro adelanta la Historia, 
al mirar a la Virgen vistiendo la Bandera! 

Por Miguel Angel Jiménez 

~ ~ti SENADO 
RfrlJBLICA f>OMINIC.ANA 
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Excelentísimos Señores 
Presidente y Vicepresidente de la República; 

Dignas Representaciones Diplomáticas; 

Reverendísimas Dignidades Eclesiásticas; 

Altos funcionarios de la Nación; 

Representaciones de los Cuerpos Castrenses de 
la República; 

Damas y Caballeros. 

RfPÚl!LICA DOMINICANA 

cumpliendo con el dictado de un mandato 

histórico contenido en el Decreto del Poder Eje -

cutivo Número 518 de fecha 18 de diciembre del re­

cién pasado año 1970, las Cámaras Legislativas de 

la República al instalarse en esta reunión conjun­

ta, se identifican con los más nobles sentimientos 

que animan el alma nacional y es manifiesto y elo­

cuente el respeto y la alegría que experimentamos 

todos sus integrantes al poder asociarnos y compa-
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recer a los grandes festejos que las multitudes 

cristianas le tributan hoy al fervoroso culto 

altagraciano, en la feliz ocasión de la solemne 

inauguración de la monumental Basílica erigida 

en este viejo solar de Salvaleón de Higüey, como 

sublime testimonio de fe y de reconocimiento a 

la imagen milagrosa de la Virgen de la Altagracia, 

madre protectora del pueblo dominicano que desde 

hace más de cuatro siglos imparte sus gracias y 

favores desde esta espléndida campiña, que la fe 

ha consagrado como meta piadosa de la catolicidad 

dominicana. 

En esta imponente encrucijada nacional, 

en este memorable 21 de Enero, que marca con ca­

racteres indelebles la cita del fervor, la pala­

bra es emoción y se escucha en toda dirección 

como una aclamación de la sincera devoción senti­

da hacia la madre común de los dominicanos. Es 

la expresión inflamada de la gratitud que vibra 

en cada pecho de los que hemos venido a festejar 



~ 

,t-;iJ SENADO 
REPU8LICA DoMINICANA 

- ' 

el gozo de todo un pueblo, por la realización de 

una obra soñada desde hace muchos años y cuya 

culminación ha sido objeto de grandes esfuerzos, 

para ofrendarla como albergue a la que es Reina 

y Señora de los sentimientos cristianos de la 

Patria. 

Agradecidos, señores, con la consagra­

ción de la monumental Basílica que habrá de ser 

fuente inagotable de amorosa paz cristiana y re~ 

gazo amplio para acoger en su seno a los millo­

nes de peregrinos que vendrán de todas las dis­

tancias a impetrar la gracia y protección de la 

Santa y Venerada imagen, es justo que el Congreso 

Nacional integrado por los genuinos representan­

tes del pueblo, en esa alta calidad, al expresar 

su profundo regocijo, congratule con el voto de 

su reconocimiento al prestante ciudadano y esta­

dista Doctor Joaquín Balaguer, Honorable Señor 

Presidente de la República ·, por cuyos sentimientos 

cristianos y espontánea y firme decisión ha sido 



......... 
~ioil SEJ-:JADO 

REPUBLICA DOMINICANA 

- · 4 -

posible la terminación de tan hermoso templo; 

congratule asimismo a los entusiastas y honora­

bles miembros de las Juntas Erectora y Colectora; 

a las dignidades y Ministros de la Iglesia Cató­

lica y a todas las personas nacionales y extran­

jeras, que animadas por su devoción altagraciana, 

ofrendaron su valiosa cooperación para la reali­

zación de tan magna obra, que por sus esencias 

y proyecciones espirituales bien puede llamarse 

ya: "La casa de Di os". 

Conmovido en sus profundos sentimientos 

cristianos, el pueblo dominicano mira hoy gozoso 

hacia esta tierra del Naranjo. Desde el arco 

señal de la gran Basílica, la antorcha de la fe 

se proyecta iluminando los cuatro puntos cardina­

les de la República, diríase que es la mística 

invitación a los espíritus que cifran sus espe­

ranzas en lo sublime y sereno de lo alto, para 

que renueven sus oraciones e impetren los favores 
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y milagros de la sagrada imagen. 

Nosotros, los que integramos el Poder Le­

gislativo de la Nación, correspondemos a ese lla­

mado de la fé, para pedir al través de este Men­

saje a nuestra Madre Espiritual que derrame sobre 

el corazón de nuestro pueblo, el amor, la paz y 

el sosiego, a fin de que sean extinguidos en este 

presente histórico que vivimos, el odio que co­

rroe y la violencia que destruye, para que unidos 

todos los dominicanos en apretado haz de volunta­

des, contribuyamos con el trabajo que ennoblece 

y dignifica al ensanchamiento del progreso~ a vi­

gorizar nuestras instituciones democráticas, y 

hacer más grandes, más duradera y más gloriosas 

las sacrosantas palabras que rezan en el escudo 

nacional: Dios~ Patria y Libertad. 

Excelentísimo Señor Presidente de la Repú~ 
bli ca: 

En este instante solemne, las Cámaras Legis-
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lativas instaladas en reunión conjunta, se compla­

cen en depositar en sus manos de ejemplar conduc­

tor de los destinos nacionales, la Ley que consa­

gra la Basílica de la Altagracia como Monumento 

Nacional para que Su Excelencia, con la fé y la 

esperanza que colman su corazón por el afianza­

miento del amor, de la paz y de la concordia como 

normas de vida entre todos los dominicanos, haga 

formal entrega de la mísma como prueba de nuestro 

respeto y admiración a las dignidades eclesiásti­

cas que en nuestro país cumplen con el honroso 

apostolado de representar a la Iglesia Católica. 

Salvaleón de Higüey, 
21 de enero de 1~71 

Dr. Adriano A. Uribe Silva 
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PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

Santo Domingo de Guzmán, D.N. 

Nú.m: 5 ¡ C 2 2 DICIEMBRE 1970 

Del : Secretario Administrativo de la Pre-

Al 

Asunto 

Anexo 

sidencia. 

: Presidente del Senado. 

Disposici6n mediante la cual se convo­
ca a las Cámaras Legislativas para que 
se reúnan en Sesión Conjunta, el pr6xi 
mo 21 de enero de 1971, en la ciudad -
de Salvale6n de Higueyo 

Copia del Decreto No. 518, de fecha 18 
de diciembre en curso. 

1.- REFERIDO, cortésmente, para su conocimiento 
y fines procedentes. 

JRR 
ma/aqo 

Atentamente, 

Dro Jo Ricardo Ricourt 
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Señor 
Dr. Adriano • 

esidente del 
Su D sp cho. 

Santo Domingo de Guzmán, D.N. , 
29 de diciembre de 1970 • 

Uribe Silva 
S nado, 

s e-or Pre idente: 

viso a usted r eibo de su oficio No.286 
de esta misma techa• junto al cual despu-'s de ha­
ber sido aprobado por el enado, remitió usted a 
sta Cámara el Decreto por el cual e dispone sean 

trasladadas la Cámaras Legislativas para que se 
reunan en la ciudad de nalvaleón de Higtley, Provin­
cia La tagraci, el d.Ía 21 de enero de 1971. 

E te Deereto rué aprobado en sesi6n ce­
lebrada hoy, y remitido al Poder Ejecutivo pru.~a los 
~ines constitucionales de lugar. 

• . 
S/aprm.. 

Atentamente le salud, 

Atilio A. Guzmán ernández, 
Presidente • 
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- potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
, 

potro yerto potro yerto pot r o yerto potro yerto potro yerto f< . ¡,;: .. 1 . ,,.,,._, _ 

¡! p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 

otro yerto po-cro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
r· p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
1 

! ,,__ \ p otro yerto potro yerto potrt, ye rto potro ye r to potro ye r to -
' p o t ro yerto potr o yerto potro yerto potro yerto potro yerto ......... 

p otro ycir t o potro yerto potro yert <J potro yerto potro yerto 

J. otro ye r t.o pot ro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
p otro yerto potro yerto potro yerto potro yerto potro yerto 
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t,?~ SENAOO 
RErUISUCA DOMINICANA 

VI3T0 el inciso 20 del Art º 37 de la Oonstituci6n ae la ~epú 

blic3,; 
VI.3Eü el Decreto lo º 518 de fecha 18 de diciembre de 1970, · 

cictado por el Poder EjecutiV0 9 por uedio del cual convoca 

a las Oáma1·as Legisla ti vas para que se reúnan 
el próximo 21 de enero de 1971 9 en la ciudad de Salvaleón ae 

HigUey 9 Provi~cia de La Altagracia, ~ las diez de la ~añana , 

con motivo de las sole1~idades que en dicha fecha se celeb~a­

rán en esa localid ;:;.d en nonor ae Nuestra Se '~o~a. de La Al tagra,­

cia9 Protectora del Pueblo Dominicano9 con ocas16n ae la inau­

gur·a,c16n de la Basílica dedicad.a a tan venerada imagen; 

0uJ- ~IDL....A T.Jü que el Poder Le 6 i sla ti vo in terpre tancto ~junta,­

men te con el ~oder ~jecutivo los sentimientos patrióticos y 

cristianos del pueblo a ominicano y para dar mayor esplendor 

a las solemn1ctaaes que se celebrarán con motivo ae la inaugura 

ci6n ue .1..a Basilic.J. deaicada a Nuestra Seno r-a de la Altagraci~ 

protectora ael pueblo aornin1uano9 en la ciudad ae Salvaleón 

de HigUey , Provincia de La Altagraciag 

lJ ~ O R .8 r A: 

ARt}lDC,ltiLO UNIOO: rraslactar las Oáriiaras Legislativas a la ciu­

dad de dalvale6n de HigUey 9 Provincia de La Altagracia, por 

el ara 21 J e enero ae 1j71 9 paia que se reunan en dicta ciu­

dad., 

D~-1DA et e º º º º º º º 
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¡1~~1~407/W& . 
~~ 17t:d-.~df /77-9, 

; 

VI TO el inciso 20 del Art. 37 de la Constitución de la Rapú 

blica; >( 
VI 3TO el Decreto No. 518 de fecha 18 de diciembre de 1970, 

dictado por el Poder Ejecutivo. por medio del cual convoca 
8, las 04maras Legisla ti vas par-a que se reúnan 
el pr6ximo 21 de enero de 1971, en la ciudad de Salvale6n de 
HigUey, Provincia de La Altagracia, las diez de la mañBna. 
con motivo de las sole1 nidades que en dicha fecha se celebra 
rán en esa localidid en honor de Nuestra Señora de La Altagra­
cia, Protector~ del Pueblo Dominicano, con ocasión de la inau-

,, 
gur·.3.ci6n de ]a Bas!lic:t dedicada a tan venerada imagen; 

OO_fSIDE ANDO que el Poder Legislativo interpretando conjunta­
mente con el ~oder Ejecutivo los sentimienLos patrióticos y 
cristianos del pueblo dominicano y para dar mayor esplendor 
a las solemnidades que se celebrarán con motivo de la inaugura 
ci6n de l a Bas!l1ca dedicada a Muestra Señora de la Altagraci~ 
protectora del pueblo dominicano, en la ciudad de Salvaleón 
de H1gUey, Provincia de La Altagracia, 

D E O R E 1r A: 

AH'VUTOOlLO UNIOO: Trasladar las Cámaras Legislativas a la ciu­
dad de Salvale6n de HigUey, Provincia de La Altagracia, por 
el día 21 e enero de 1971, p r aque se reunan en dicha ciu­
dad. 

D;DA etc ...... . 
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~~ SENADO 

REPUBLICA DOMINICANA 

CAMARA DE DIPUTADOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

000575 
Santo Domingo de Guzmán,D.N., 

29 de diciembre de 1970º 

Señor 
Dr. ~driano A. Uribe Silva 
Presidente del Senado, 
Su Despachoº 

Señor Presidente: 

Aviso a usted recibo de su oficio Noo286 
de esta misma fecha, junto al cual después de ha­
ber sido aprobado por el Senado, remitió usted a 
esta Cámara el Decreto por el cual se dispone sean 
trasladadas las Cámaras Legislativas para que se 
reunan en la ciudad de Salvaleón de Higüey, Provin­
cia La Altagracia, el día 21 de enero de 1971º 

Este Decreto fué aprobado en sesión ce­
lebrada hoy, y remitido al Poder Ejecutivo para los 
fines constitucionales de lubar. 

Atentament le 

Guzm~ 
Presi;~ t~ :_:: 

ERlI: 
ICS/aprmo 

REPU6LI CA DOMINICANA 



~ ,u SENADO 
· RtPUBLICA OOMIN ICAI\A 

EL CONGRESO NACIONAL 
EN NOMBRE DE LA REPUBLICA 

VIS O l 1nci o 20 del articulo 31 de la Oonstttuoi6n de 1 R p 1
• 

blie ; 

VIST la esoluei6n No. 71 del Congr o Nacional, d fecha 17 de di• 

ci bre d 1970; 

VIS O l Decreto o. 51a de f cha 18 d diciemb~e d 1970, dictado ~ 

1 Pod r ~ jecuti vo, por m dio del cual oonvoea a la Cámar s L gisl ti­

vas para qtt a r unan el pr6xi 21 enero d 19711 en la ciuda • 

Salval 6n d HigUeyt Provincia La Alt graci, a 1 iez d la ñ na, 

con otivo de la sole id d que en dich fechas e lebr rán en a 

localidad en honor d Señora de La ltagraci a rotectora d 1 

bl Dominic no, oon ocasión de la in uguración d 1 B silic de 

e d t v n ra a 1m en¡ 

oo SI E 00 ue l Poder Le :--lativo interpretando eonjunt 

co el der Ejecutivo 1 s entimientos patri6tieos y criwtiruio del 

pu blo d minie rtnO y para dar mayor spl ndo1· a las ol mnidade 

cel br rán con otiv d l in ugu.raci6n d l Bas!lioa dedi d 

ue e 

u 

· tra Señor e La t graei, prot et ra del Pueblo D inicano. n la 

ciudad d Salval ~n d Hi Uey, Provinci La lta ~- ci : 

DECR 'l'A: 

par 

-

TI ULO UITGO! ued n tr slad*das las CAmc.~ras Legi lativ 

que ser unan n la ciudad de Salval 6n de HigUey, Provineia L 

e , el día 21 e ner dé 1971. 

lta ra -
! 
1 

1 

1 

DAD n 1 S la de S siones del Senado, Pal eio d l Con reso _, 

cional, n Santo Domingo d Guzm~n, n· strito aeional, 
1 

e pital de i.. 
1 

1 

1 
1 
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CONGRESO ~ACIONAL 
~ 

({l J SENADO 
Rl:l'UbllCA DUMINI\.ANA 

ASUNTO: Decreto que disnohe que las Crunaras Legislati• PÁG 2 
se reunan en la ciudad de Salv le6n de Higtley, Prov. La Alta- · 
gracia, el {a 2l d enero de 1971. 

Repdblica Dominicana, a los veintinueve días e 1 mes d dicie bre del 

año mil noveci ntos set nta; fios 127 de la Independ ncia y l Oct de la 

Re tauraci6n. 
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(tl J SENADO 
REPUSLICA DOMINICANA 

PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

Núm: 4651_5 

Señor 
Presidente del Senado, 
Ciudad. 

Señor Presidente: 

Santo Domingo de Guzmán, D.N. 
1 DI 1 

Tengo a bien comunicarle, que la Reso­
lución en virtud de la cual quedan trasladadas las Cámaras 
Legislativas para que se reunan en la ciudad de Salvaleón 
de Higuey, Provincia La Altagracia, el día 21 de enero de 
1971, ha sido promulgada en fecha 31 de diciembre de 1970 
y registrada con el No. 82.-

JRR 
ma/aq. 

Atentamente, 

Dr. J. Ricardo Ricourt, 
Secretario Administrativo de la Presidencia. 
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~ SENADO 
REPU&L ICA D OMIN ICANA 

4651.5 anto oui o # e uzm , 

3 1 DICI 

ñor 
id te 1 onado, 

e ... or re i · nt : 

~engo ~ bien ccm ic l, 
1 e ón en vírt 1 cual ·u d. trnsludada la 

gislativ ara ·~o se ru ·an n la ci ~ud d~ ~ ·v lo6n 
e Hi , , r incia. ,a ..r~lt" :mm ~.a, el d,: 21 de enero de 

1;)71, ha i o p1•0 ilgnda en .i.. -ch& ~l de iGie b .e d l';)?O 
y re is~r da con el la . 82 . -

tentam te, 

r . J. loar o ic u.rt , 
ec ·et .:!?io dminis ;r t i vo .e la reoid ncia. 
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